
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Minimabeleid opnieuw vormgeven / bijzondere bijstand 

Vergaderdatum:  
 

30-6-2021 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A21-106 Perspectiefnota 2022-2025 

Status: ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst1 Nieuwe tekst1 
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Minimabeleid opnieuw vormgeven 
De hoogte van de tegemoetkomingen binnen de 
minimaregelingen Doe-budget 2019, Kinder- en Jeugdbudget 
2019 en Verordening pc-regeling 2016 bekijken.  
 
 
 
Bijzondere bijstand 
Onderzoeken of de regels voor de Bijzondere bijstand kunnen 
worden aangescherpt waardoor de uitgaven kunnen dalen. 

 
 
 
 
Onderzoeken of een mogelijk efficiëntere manier van 
werken /automatisering/ combineren van regelingen 
kostenreductie kan betekenen. Er wordt niet bespaard op 
de regeling zelf; inwoners die van de regelingen gebruik 
maken gaan er niet op achteruit. 
 
 
Onderzoeken of een mogelijk efficiëntere manier van 
werken /automatisering/ combineren van regelingen 
kostenreductie kan betekenen. Er wordt niet bespaard op 
de regeling zelf; inwoners die van de regelingen gebruik 
maken gaan er niet op achteruit. 
 

Toelichting2 

Overwegende dat: 
 

 Het onwenselijk is dat er bezuinigd wordt op voorzieningen voor minima, wanneer dit bekostigd wordt door ofwel de 
hoogte van tegemoetkomingen te verlagen of de toelatingscriteria aan te scherpen; 

 Uit de beantwoording van de technische vragen blijkt dat de opgenomen formulering ten onrechte de suggestie wekt dat 
dit de bedoeling zou zijn, maar dat wel bedoeld is te werken aan besparing door o.a. efficiëntieverbetering; 

 De nieuwe tekst, overgenomen uit het antwoord op de vragen, dit verduidelijkt. 
 
 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
 
Petra Vonk, GroenLinks, Andreas van der Schaaf, Groep VDS, Jan Kwekkeboom-GDP, Roel Kamphuis-CU 
 

1. De concrete wijziging kan wellicht nog met Italic of Bold worden aangegeven/verduidelijkt. 
2. Voor de leesbaarheid/ toegankelijkheid graag puntsgewijs (genummerd) redigeren 


